
Openbaar faillissementsverslag
rechtspersoon (ex art. 73A Fw.)

Naam onderneming

Gegevens onderneming

Activiteiten onderneming

Financiële gegevens

Toelichting financiële gegevens

Gemiddeld aantal personeelsleden

Betreft

Algemene gegevens

Contour Kliniek Nederland B.V. 17-07-2018 
 4

Contour Kliniek Nederland B.V. is gevestigd aan de Olmenlaan 38, 1404 DG, in 
Bussum.

17-07-2018 
 4

De onderneming hield zich bezig met de uitvoering van medische 
behandelingen, met name
op het gebied van plastische chirurgie en het voeren van directie over en het 
deelnemen in
zorgverleningsinstanties.

17-07-2018 
 4

Jaar Omzet Winst en verlies Balanstotaal

2012 € 1.203.716,00 € 2.826,00 € 345.286,00

2013 € 1.029.343,00 € 19.536,00 € 324.864,00

2014 € 1.068.454,00 € 85.074,00 € 226.972,00

Verslagnummer 5
Datum verslag 14-03-2019
Insolventienummer F.16/15/58
Toezichtzaaknummer NL:TZ:0000010153:F001
Datum uitspraak 23-01-2015

R-C mr. C.P. Lunter
Curator mr. N. Wilderink



Gemiddeld aantal personeelsleden

Boedelsaldo

Verslagperiode

Bestede uren

Toelichting bestede uren

13 17-07-2018 
 4

Boedelsaldo
€ 26.343,25

17-07-2018 
 4

Boedelsaldo
€ 23.037,07

14-03-2019
 5

van
16-7-2018

t/m
16-10-2018

17-07-2018 
 4

van
16-10-2018

t/m
13-3-2019

14-03-2019
 5

Verslagperiode Bestede uren

4 14,75 uur

5 3,85 uur

totaal 18,60 uur

Totaal bestede uren: 309,58 17-07-2018 
 4

Totaal bestede uren: 313,43 14-03-2019
 5



1.1 Directie en organisatie

1.2 Lopende procedures

1.3 Verzekeringen

1.4 Huur

1.5 Oorzaak faillissement

1. Inventarisatie

Bestuurder van gefailleerde is Belle Cosmetic Clinics B.V. (KvK: 16062009) 
waarvan
bestuurder is de heer P.G.B.M. Laarhuis. Enig aandeelhouder van Belle 
Cosmetic Clinics B.V.
is Pandel B.V. (KvK: 16055627), waarvan enig aandeelhouder en tevens 
bestuurder eveneens
de heer P.G.B.M Laarhuis is. Aandeelhouders van gefailleerde zijn Belle 
Cosmetics (70%), Dr.
K.H. Tan (20%) en Navadeh B.V. 10%.

17-07-2018 
 4

Er liepen twee procedures tegen gefailleerde.
De 1e (eiseres EMC Kliniek Bosch en Duin) is geschorst o.g.v. art. 29 Fw. De 
tweede betreft
een procedure van Dr. Tan tegen gefailleerde en haar bestuurder in privé. Er is 
ook een eis in 
reconventie ingesteld. In de procedure is inmiddels vonnis gewezen. Zie verder 
onderdeel 9.

17-07-2018 
 4

De bedrijfsverzekeringen zijn beëindigd. De beroepsaansprakelijkheidsdekking 
was verzekerd 
bij VvAA, welke polis van rechtswege eindigde bij surseance. Het uitlooprisico 
was niet
meeverzekerd.

17-07-2018 
 4

Gefailleerde was gevestigd aan het adres Olmenlaan 38 te (1404 DG) Bussum. 
De
huurovereenkomst is per 1 februari 2015 met wederzijds goedvinden 
beëindigd en is door
NHC overgenomen.

17-07-2018 
 4

Gefailleerde heeft op 20 januari 2015 surseance aangevraagd en verkregen. 
De surseance is
op vrijdag 23 januari 2015 omgezet in faillissement. De oorzaak van het 
faillissement is
volgens opgaaf van de bestuurder de teruglopende omzet. Ondanks pogingen 
cliënten te
werven liep het percentage van intake naar daadwerkelijke behandelingen 
steeds verder terug.
Zie 1e verslag.

17-07-2018 
 4



2.1 Aantal ten tijde van faillissement

2.2 Aantal in jaar voor faillissement

2.3 Ontslagaanzegging

2.4 Werkzaamheden personeel

3.1 Onroerende zaken

Toelichting onroerende zaken

3.2 Werkzaamheden onroerende zaken

2. Personeel

Personeelsleden
13

Deze personeelsleden waren ook deels werkzaam voor NHC.

17-07-2018 
 4

Personeelsleden
13

17-07-2018 
 4

Datum Aantal Toelichting

25-1-2015 13

totaal 13

Opzeggen arbeidsovereenkomsten, begeleiden loonovername. 
Alle werkzaamheden met betrekking tot dit onderdeel zijn intussen afgerond.

17-07-2018 
 4

3. Activa

Beschrijving Verkoopopbr. Hypotheek Boedelbijdr.

nvt

totaal € 0,00 € 0,00

nvt 17-07-2018 
 4

nvt 17-07-2018 
 4



3.3 Bedrijfsmiddelen

Toelichting bedrijfsmiddelen

3.4 Bodemvoorrecht fiscus

3.5 Werkzaamheden bedrijfsmiddelen

3.6 Voorraden / onderhanden werk

Toelichting voorraden / onderhanden werk

3.7 Werkzaamheden voorraden / onderhanden werk

3.8 Andere activa

Toelichting andere activa

Beschrijving Verkoopopbrengst Boedelbijdrage

inventaris, computerapperatuur en medische
apparatuur

€ 70.000,00

totaal € 70.000,00 € 0,00

niet van toepassing 17-07-2018 
 4

taxatie en verkoop 17-07-2018 
 4

Beschrijving Verkoopopbrengst Boedelbijdrage

€ 70.000,00

totaal € 70.000,00 € 0,00

De voorraden zijn verkocht aan de doorstarter. 17-07-2018 
 4

Taxatie en verkoop. 17-07-2018 
 4

Beschrijving Verkoopopbrengst Boedelbijdrage

€ 1.296,58

totaal € 1.296,58 € 0,00



Toelichting andere activa

3.9 Werkzaamheden andere activa

Vier domeinnamen en het beeldmerk (waarin de naam Contour Kliniek verwerkt 
is) zijn
verkocht aan NHC. Vier andere domein-namen, te weten lipo-suctie.nl, lipo.nl, 
liposucties.nl en borsten-kliniek.nl zijn niet verkocht aan NHC. De curator heeft 
vast-gesteld dat enkele
domeinnamen na surseance overgezet zijn. De curator heeft dit teruggedraaid. 
Hierdoor vallen ook labiacorrectie.nl coolwavelipo.nl en coolwavelipo.com in de 
boedel. Inmiddels zijn de  domeinnamen lipo.nl, labiacorrectie.nl en 
liposucties.nl geveild via AtWorX.

17-07-2018 
 4

De overgebleven domeinnamen worden nog steeds via Atworx.nl te koop 
aangeboden.

17-07-2018 
 4



4.1 Debiteuren

Toelichting debiteuren

4.2 Werkzaamheden debiteuren

4. Debiteuren

Beschrijving Omvang Opbrengst Boedelbijdr.

€ 5.380,89

totaal € 0,00 € 5.380,89 € 0,00

Volgens de debiteurenlijst stond er een bedrag van EUR 64.083,= open. Dit 
bedrag omvat
echter mede negatief onderhanden werk (vooruitbetalingen, zie ook onderdeel 
6). Deels
betreft dit gefactureerde maar uitgestelde behandelingen. De curator heeft 
Classic Incasso te Harderw ijk opdracht gegeven om de inning van de inbare 
debiteuren ter hand te nemen. Er lopen momenteel 6 dossiers. Een 4-tal 
dossiers is reeds gesloten, waarbij betaling reeds heeft (of al had) 
plaatsgevonden. Er zijn in de verslagperiode nog meerdere bedragen via 
Classic Incasso ontvangen. (In de vorige verslagperiodes is door Classic 
Incasso een bedrag van EUR 300,00 geïnd en een bedrag van EUR 75,00 
geïnd. Deze bedragen zijn door Classic Incasso doorgestort naar de 
faillissementsrekening.)

In deze verslagperiode is een totaalbedrag van EUR 1404,94 ontvangen op de
faillissementsrekening via Classic Incasso.

Er staan nog twee debiteuren open voor een bedrag van circa EUR 2.000,00. 
Een van de
debiteuren lost EUR 25,00 per maand af, de andere debiteur weigert te 
betalen.

Classic Incasso heeft het laatste bedrag van de laatste debiteur aan de boedel 
overgemaakt.

17-07-2018 
 4

Inventariseren en innen. 17-07-2018 
 4



5.1 Vordering van bank(en)

5.2 Leasecontracten

5.3 Beschrijving zekerheden

5.4 Separatistenpositie

5.5 Eigendomsvoorbehoud

5.6 Retentierechten

5.7 Reclamerechten

5.8 Boedelbijdragen

5.9 Werkzaamheden bank/zekerheden

5. Bank/Zekerheden

Gefailleerde bankierde bij ABN Amro Bank. Geen bankkrediet.
17-07-2018 

 4

niet van toepassing. 17-07-2018 
 4

niet van toepassing. 17-07-2018 
 4

niet van toepassing. 17-07-2018 
 4

niet van toepassing. 17-07-2018 
 4

niet van toepassing. 17-07-2018 
 4

niet van toepassing. 17-07-2018 
 4

niet van toepassing.
17-07-2018 

 4

geen. 17-07-2018 
 4



6.1 Exploitatie / zekerheden

6.2 Financiële verslaglegging

6.3 Werkzaamheden voortzetten onderneming

6.4 Beschrijving

6.5 Verantwoording

6.6 Opbrengst

6.7 Boedelbijdrage

6. Voortzetten/doorstart onderneming

Voortzetten onderneming

Tijdens de surseance heeft de bewindvoerder (later curator) direct te verstaan 
gegeven dat de onderneming niet voortgezet mocht worden omdat de boedel 
geen risico kon nemen ten
aanzien van medische behandelingen. De onderneming van gefailleerde is 
derhalve niet
voortgezet.

17-07-2018 
 4

niet van toepassing. 17-07-2018 
 4

niet van toepassing. 17-07-2018 
 4

Doorstarten onderneming

Na de omzetting in faillissement is de curator met de zuster-vennootschap 
Nationaal
Huidcentrum B.V. (vertegenwoordigd door de heer Laarhuis) tot 
overeenstemming gekomen
over een doorstart. NHC heeft met de curator een activa-overeenkomst 
gesloten. Voor
hoofdlijnen zie vorige verslagen (t/m 3e verslag)

17-07-2018 
 4

Door een onafhankelijk taxateur is een taxatierapport uitgebracht waaruit 
blijkt dat de waarde
van de kantoor- en bedrijfsinventaris, verbouwingskosten en voorraad in 
gelijkblijvende locatie
en gebruik EUR 71.000,= bedraagt. Zie verder het 1e verslag.

17-07-2018 
 4

€ 70.000,00 17-07-2018 
 4

niet van toepassing.
17-07-2018 

 4



6.8 Werkzaamheden doorstarten onderneming

7.1 Boekhoudplicht

Dit onderdeel is afgerond. 17-07-2018 
 4

7. Rechtmatigheid

De curator heeft de administratie aan het gebruikelijke onderzoek 
onderworpen. De 
administratie maakt een ordelijke indruk. Op 15 oktober 2015 heeft een 
bespreking
plaatsgevonden. De curator heeft aan de hand van het onderzoek en de 
beantwoording van de gestelde vragen een (eind) rapportage opgesteld. Er 
zijn nog verschillende bedragen
verschuldigd door Belle en NHC, waarvan de curator betaling gevraagd heeft. 
Tot op heden is niet betaald. De bestuurder heeft de brief van de curator 
beantwoord. De curator zal aan de hand daarvan verdere acties nemen.

verslag 9
De curator zal een dezer dagen haar standpunt kenbaar maken aan de 
bestuurder.

Volgens de bestuurder van Belle en NHC (tevens bestuurder van gefailleerde) 
zijn er geen
bedragen verschuldigd aan gefailleerde. De curator denkt daar anders over en 
heeft aan de
bestuurder aangegeven e.e.a. te w illen bespreken.

In de voorlaatste verslagperiode heeft de curator een bespreking gevoerd met 
de
bestuurder, diens advocaat en accountant. Vervolgens heeft de curator 
schriftelijk
uiteengezet welke bedragen volgens haar nog aan de boedel dienen te 
worden voldaan
door de Holding van de bestuurder en NHC. De bestuurder heeft hierop nog 
niet
gereageerd maar wel toegezegd dit op korte termijn te zullen doen.

verslag 10
De bestuurder heeft verweer gevoerd tegen het standpunt van de curator. De 
curator heeft daar weer op gereageerd en is van mening dat gefailleerde een 
vordering heeft op NHC en Belle. Vervolgens heeft de heer Laarhuis een 
schikkingsvoorstel gedaan. De curator wacht nog op de laatste relevante 
stukken die een eventuele schikking verantwoorden.

17-07-2018 
 4

Met de curator is overeengekomen dat de heer Laarhuis een bedrag ad EUR 
5.000,00 in 1 keer zal betalen aan de faillissementsrekening en een bedrag 
van EUR 5.000,00 in 5 termijnen.
Alle bedragen zijn thans ontvangen op de faillissementsrekening. 
Daarmee is dit onderdeel afgewikkeld.

14-03-2019
 5



7.2 Depot jaarrekeningen

7.3 Goedkeuringsverklaring accountant

7.4 Stortingsverplichting aandelen

7.5 Onbehoorlijk bestuur

7.6 Paulianeus handelen

7.7 Toelichting rechtmatigheid

7.8 Werkzaamheden rechtmatigheid

De jaarrekeningen zijn tot 2012 over een reeks van jaren niet gedeponeerd. 
De bestuurder gaf
aan dat hij dit bewust heeft nagelaten uit persoonlijke motieven. De 
jaarrekeningen zijn naar
zijn zeggen wel opgesteld en de boekhouding is bijgehouden.

17-07-2018 
 4

niet van toepassing. 17-07-2018 
 4

De curator zal de volstorting onderzoeken. 17-07-2018 
 4

7.5 Onbehoorlijk bestuur

Zie 'depot jaarrekeningen'. In beginsel is er een wettelijk vermoeden van 
kennelijk onbehoorlijk bestuur. De curator zal onderzoeken of er reden is tot 
aansprakelijkstelling over te gaan of dat de bestuurder zich kan disculperen. 
De curator beraadt zich op de verdere afhandeling van dit onderdeel en zal 
hierover met de bestuurder in overleg gaan. (zie ook onderdeel 
boekhoudplicht)

17-07-2018 
 4

7.6 Paulianeus handelen

Gebleken is dat de tenaamstelling van enkele domeinnamen gewijzigd is. Deze 
zijn
teruggehaald en verkocht. Zie onderdeel activa onder voorraden/onderhanden 
werk.

17-07-2018 
 4

Beraad en overleg. 17-07-2018 
 4

8. Crediteuren



8.1 Boedelvorderingen

8.2 Pref. vord. van de fiscus

8.3 Pref. vord. UWV

8.4 Andere pref. crediteuren

8.5 Aantal concurrente crediteuren

8.6 Bedrag concurrente crediteuren

8.7 Verwachte wijze van afwikkeling

8.8 Werkzaamheden crediteuren

€ 29.918,09

EUR 99,83 (ClaimsAgent)
EUR 27.413,81 (UWV)
EUR 2.404,45 (Breevast Properties)

17-07-2018 
 4

€ 10.801,00 17-07-2018 
 4

€ 27.993,10 17-07-2018 
 4

Er zijn geen andere preferente vorderingen bekend.
17-07-2018 

 4

27 17-07-2018 
 4

€ 84.212,16 17-07-2018 
 4

Het is onzeker of een uitkering aan de preferente crediteuren mogelijk zal 
blijken. Dit is mede afhankelijk van de verdere ontw ikkeling van de 
faillissementskosten in het kader van het rechtmatigheidsonderzoek en 
eventueel nog te realiseren baten.

17-07-2018 
 4

Het faillissement zal worden voorgedragen voor vereenvoudigde afw ikkeling 
ex artikel 137a Faillissementswet. De boedelvorderingen zullen kunnen 
worden voldaan, slechts een deel van de preferente vorderingen kunnen 
worden voldaan.

14-03-2019
 5

Inventariseren crediteuren. 17-07-2018 
 4



9.1 Naam wederpartijen

9.2 Aard procedures

9.3 Stand procedures

9.4 Werkzaamheden procedures

9. Procedures

1. Kantongerecht; eiseres EMC Kliniek Bosch en Duin B.V.
Geldvordering EUR 23.664,=. Geschorst (art. 29 Fw.).
2. Kantongerecht; eisers Dr. Tan en Dr. Tan King Hoen B.V.

17-07-2018 
 4

Zie 3e verslag. De vorderingen van dr. Tan tegen de heer Laarhuis privé zijn 
afgewezen. 
1. Kantongerecht; eiseres EMC Kliniek Bosch en Duin B.V.
Geldvordering EUR 23.664,=. Geschorst (art. 29 Fw.).
2. Kantongerecht; eisers Dr. Tan en Dr. Tan King Hoen B.V.
Dr. Tan was als arts verbonden aan Contour Kliniek (en bezit 40% van de 
aandelen). Hij
vordert EUR 31.228,= wegens vergoeding als medisch directeur. Ook vordert 
hij als
aandeelhouder van Laarhuis persoonlijk (met dwangsom) afgifte van 
informatie betreffende de vennootschap van gefailleerde, stellende dat deze 
niet of ontoereikend verstrekt zijn. De heer Laarhuis betw ist beide vorderingen 
en heeft namens gefailleerde een reconventionele vordering ingesteld wegens 
de kosten die zij gemaakt heeft voor nazorg verricht door andere artsen, 
welke Dr. Tan volgens Laarhuis had moeten verrichten ondanks zijn 
pensionering. De zaak staat voor comparitie. De curator heeft gesproken met 
Dr. Tan en diens advocaat. De curator heeft besloten de procedure niet over te 
nemen. De procedure tussen de heer Laarhuis en Dr. Tan is voortgezet en er is 
tussen die partijen een eindvonnis gewezen.

17-07-2018 
 4

Beide procedures voor zover ziende op een vordering tegen de boedel zijn 
geschorst (art. 29 Fw.)

17-07-2018 
 4

verslaglegging. 17-07-2018 
 4



10.1 Plan van aanpak

10.2 Termijn afwikkeling faillissement

10.3 Indiening volgend verslag

10.4 Werkzaamheden overig

Bijlagen

10. Overig

Afw ikkeling kwestie bestuurder, Holding en NHC. 17-07-2018 
 4

De kwestie met bestuurder, Holding en NHC is afgewikkeld. 
De curator is van mening dat verdere werkzaamheden per saldo niet tot 
vergroting van het thans gerealiseerde actief kunnen leiden.
Nu alle werkzaamheden van curator zijn voltooid, er thans geen voor 
uitw inning vatbare activabestanddelen aanwezig zijn en gezien het feit dat 
uit het boedelactief slechts de faillissementskosten en een deel van de 
preferente vorderingen te kunnen worden voldaan, zal de curator de rechter-
commissaris verzoeken om het faillissement voor te dragen voor 
vereenvoudigde afw ikkeling ex. artikel 137a Fw.

14-03-2019
 5

Nog niet bekend. 17-07-2018 
 4

Het faillissement kan worden afgewikkeld nadat de curator aangifte OB over 
de boedelperiode heeft gedaan en de restitutie OB (geschat op een bedrag 
van EUR 13.635,73) op de faillissementsrekening is ontvangen.

14-03-2019
 5

verslaglegging. 17-07-2018 
 4

Bijlagen
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